

<b>Комунальне підприємство «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради код ЄДРПОУ 31184407</b>		
<b>13.05.2024</b>		<b>UA-2024-05-13-008439-a</b>
<i>дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі</i>		
1	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	<b>Автомобіль підвищеної прохідності типу "пікап" Mitsubishi – L 200, або еквівалент, бувший у використанні, код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" – 34130000-7 Мототранспортні вантажні засоби</b>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	згідно Додатку 1
3	Розмір бюджетного призначення (асигнування)	Закупівля здійснюється в межах запланованих видатків на 2024 рік, відповідно до обсягів бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний період.
4	Обґрунтування: -очікуваної вартості предмета закупівлі	Закупівля проводиться на очікувану вартість <b>500 000 грн</b> , в межах передбачених видатків на 2024 рік та розрахована з урахуванням потреб замовника, положень п.1 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, на підставі отриманих цінових пропозицій та обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі розраховано виходячи з пропозицій наявних на онлайн-магазинах.

**Автомобіль підвищеної прохідності типу "пікап" Mitsubishi – L 200, або еквівалент, бувший у використанні, ДК 021:2015: 34130000-7 - Мототранспортні вантажні засоби**

У разі, якщо дані Технічні вимоги містять посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, посилання на джерело походження або виробника тощо, то вважається, що Технічні вимоги містять вираз «або еквівалент».

Вимоги до предмету закупівлі:

1. Товар бувший у використанні має бути у зібраному та технічно-справному стані, всіх вузлів та агрегатів, придатному для безпосередньої експлуатації на дорогах загального користування та сільській місцевості; без механічних пошкоджень і слідів корозії, без течі паливно-мастильних рідин. При виявленні Замовником дефектів товару, інших недоліків, які можуть вплинути на якісні характеристики та/або працездатність техніки - Учасник повинен замінити товар на ідентичний або аналогічний за погодженням з Замовником.

Рік випуску – не раніше 2006 року.

2. Товар не повинен бути під заставою або арештом.

3. У вартість товару повинні бути включені: всі витрати при купівлі-продажу та реєстрації автомобілю в тому числі доставка товару Замовнику, введення в експлуатацію, сплата всіх податків та зборів при купівлі продажу (в тому числі оплата експертизи та послуги сервісного центру, отримання номерних знаків, реєстраційний бланк, послуги центру Міністерство внутрішніх справ України), вартість обов'язкового страхування, експертизи та технічного огляду, а також інструктаж фахівцями учасника правилам експлуатації техніки персоналу Замовника та надання всіх необхідних документів для реєстрації автомобілю та усіх інших витрат Постачальника.

Товар на момент поставки повинен бути укомплектований пакетом документів необхідним для його реєстрації в сервісному центрі МВС.

4. Супутня документація повинна бути виконана українською мовою. У разі, якщо оригінал супутньої документації складений іншою мовою, він обов'язково має супроводжуватись автентичним перекладом українською мовою.

6. Для підтвердження відповідності пропонованого товару зазначеним вимогам, Учасник надає довідку про відповідність запропонованого ним товару Технічним характеристикам, які визначені в Таблиці 1 цього додатку, також довідка має відображати чіткі технічні параметри запропонованого Учасником автомобілю.

7. Строк поставки товару: протягом 10 календарних днів з дати підписання договору, але до 30.06.2024 року.

8. Місце поставки продукції: Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський район, селище Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54.

9. Країна походження\* та виробник\*\* товару: Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку в довільній формі, де зазначає відповідну інформацію.

\*Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.

10. Розрахунок за Товар здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дати поставки Товару належної якості Замовнику на підставі видаткової накладної.

11. Ступінь локалізації виробництва. Згідно з пунктом 29-1 частини першої статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі» ступінь локалізації виробництва - це показник місцевої складової у питомій вазі вартості сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових частин і комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових вітчизняного

виробництва у собівартості товару, що є предметом закупівлі.

Законом тимчасово, з 2022 року строком на 10 років, встановлюються такі особливості здійснення процедур закупівлі, якщо вартість предмета закупівлі дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень:

1) замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 2 цього пункту, виключно якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи перевищує: у 2024 році – 20 відсотків.

Ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником товару, що є предметом закупівлі, та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, за формулою:

$$СЛ = (1 - (МВ+ІВ) / С) \times 100\%,$$

де СЛ - ступінь локалізації виробництва;

МВ - митна вартість сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових частин і комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових, імпортованих на митну територію України виробником для виробництва товару, що є предметом закупівлі, гривень;

ІВ - вартість імпортованих сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових частин і комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових, придбаних окремо та/або у складі продукції для виробництва товару, що є предметом закупівлі, у постачальника - резидента України, без урахування податку на додану вартість, гривень;

С - собівартість товару, що є предметом закупівлі, гривень.

Перелік товарів з підтвердженим ступенем локалізації оприлюднюється на веб-порталі та офіційному веб-сайті Мінекономіки України.

Учасник у складі тендерної пропозиції має надати довідку у довільній формі із зазначенням найменування товару, назви виробника та ID товару, який присвоєно електронною системою закупівель. Замовник самостійно перевіряє інформацію щодо ступеня локалізації виробництва товару, який є предметом закупівлі у переліку товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації за посиланням:

[https://prozorro.gov.ua/search/products?local\\_share=10](https://prozorro.gov.ua/search/products?local_share=10).

Виключення, за якими на товар, який пропонується Учасником, не поширюються вимоги, передбачені пунктом 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону та Постанови КМУ № 861 від 02 серпня 2022 р. «Про затвердження порядків підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів та проведення моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва предметів закупівлі, внесених до переліку товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації виробництва», на підтвердження застосування таких виключень Учасник повинен надати:

- лист-обґрунтування з посиланням на норми Угоди про державні закупівлі, або положення про державні закупівлі інших міжнародних договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;
- сертифікат про походження товару з країни, з якою Україна уклала відповідний договір, або країни, що є учасником вказаної Угоди про державні закупівлі.

12. Відповідно до Постанови КМУ № 950 «Про внесення змін до Порядку підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів» від 08 вересня 2023 року:

- Учасник надає Копію сертифіката відповідності системи управління якістю у виробництві вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 або ДСТУ ENISO 9001:2018 (ENISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT), або національних стандартів, якими їх замінено, виданого акредитованим органом з оцінки відповідності.

- Якщо предметом закупівлі є колісний транспортний засіб, Учасник надає сертифікат типу обладнання (або сертифікат типу транспортного засобу) чи сертифікат відповідності транспортних засобів або обладнання, чи сертифікат відповідності щодо індивідуального затвердження, в якому зазначено місцезнаходження виробника колісного транспортного засобу в Україні, виданий органом із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання, який відповідно до законодавства призначений Мінінфраструктури, чи свідоцтво про присвоєння міжнародного ідентифікаційного коду виробника (WMI), що входить в структуру

ідентифікаційного номера колісного транспортного засобу (VIN), виданого національною організацією України, уповноваженою на ведення реєстрації та присвоєння міжнародного ідентифікаційного коду виробника (WMI).

13. Обсяг закупівлі – 1 (одна) штука.

Таблиця 1.

Найменування технічних характеристик:		Вимагається Замовником	Пропонується Учасником <i>*Вказати чіткий параметр (без виразу «не нижче» або «не менше»)</i>
Двигун	Тип	Дизельний з турбонаддувом	
	Об'єм (см3)	не менше 2400	
	Максимальна потужність, кВт (к.с.)	не менше 120 (160)	
	Максимальний крутний момент (Нм)	не менше 450	
Габаритні розміри та об'єми	Довжина (мм)	не менше 5000	
	Ширина (мм)	не менше 1660	
	Висота (мм)	не менше 1660	
	Колісна база (мм)	не менше 2800	
Розмір кузова	Довжина (мм)	не менше 1300	
	Ширина (мм)	не менше 1300	
	Глибина (мм)	не менше 350	
	Вантажопідйомність (кг)	не менше 600	
Трансмісія	Тип	Механічна, не менше 5 ст.	
	Тип приводу	Повний привід	
	Місткість паливного баку (л)	не менше 60	
Позашляхові характеристики та кліренс	Конструкція кузова	Рамна	
	Максимальна глибина броду (мм)	не менше 500	
	Кліренс у найнижчій точці, мінімальний (мм)	не менше 200	
Гальмівна система	Передні гальма	Дискові	
	Задні гальма	Барабанні або дискові	
Підвіска	Передня	Незалежна	
	Задня	Залежна	
Маса	Споряджена маса (кг)	До 2250	
	Максимальна допустима маса (кг)	Не більше 3000	
Системи безпеки	Антиблокувальна система гальмування: ABS	в наявності	

Комплектація я	Кількість місць в автомобілі (водій + пасажир)	Не менше 4	
	Повно розмірне запасне колесо	в наявності	